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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTITRES DE MARZO DE DOS MIL
VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintitres días de mes de marzo de dos mil veintitrés a las
quince horas, tres minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
RIVAS RONQUILLO HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales,
bienvenidos a la presente Sesión de Concejo, por favor proceda a constatar el quórum
reglamentario señora Secretaria.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenas tardes con todos PRESENTE; GEORGE TENORIO
FRICSON, buenas tardes con todos PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, buenas
tardes con todos A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, buenas tardes con todos PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, buenas
tardes con todos PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, buenas tardes con
todos A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, buenas tardes con todos PRESENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, buenas tardes compañeros Concejales PRESENTE;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
DIECISEIS DE MARZO DE 2023.
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3° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2023-035, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
354.00 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 1-12-67, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA ÁNGELA PILAR SANTANA
PANCHANA UBICADO EN ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE LA PLAZA GASTRONÓMICA, MALECÓN SUR (INCLUYE MUELLE),
TORRE FARO MIRADOR, ASÍ COMO DOTACIÓN DE INFRAESTRUCTURA PARA
ABASTECIMIENTO GENERAL DE AAPP Y TRATAMIENTO SANITARIO EN EL SECTOR
SUR DE LAS RIBERAS OPUESTAS (SECTOR LA PLAYITA) EN LA CABECERA
CANTONAL DEL CANTÓN DAULE.

4° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2023-036, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
1,897.38 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 1-12-50, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA ÁNGELA PILAR SANTANA
PANCHANA UBICADO EN ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE LA PLAZA GASTRONÓMICA, MALECÓN SUR (INCLUYE MUELLE),
TORRE FARO MIRADOR, ASÍ COMO DOTACIÓN DE INFRAESTRUCTURA PARA
ABASTECIMIENTO GENERAL DE AAPP Y TRATAMIENTO SANITARIO EN EL SECTOR
SUR DE LAS RIBERAS OPUESTAS (SECTOR LA PLAYITA) EN LA CABECERA
CANTONAL DEL CANTÓN DAULE.

5° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2023-041, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
1,897.38 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 5-53-0-0-1-1-8, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA CONSUELO DEL ROCÍO
DELGADO RUGEL, UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA VICENTE PIEDRAHITA DE
ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA CONSTRUCCIÓN DE
ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL, ACERA, BORDILLOS, CUNETA Y
PAVIMENTACIÓN CON HORMIGÓN RÍGIDO DEL SECTOR CIELO DE JERUSALÉN DEL
CANTÓN DAULE.

6° CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER EL EXPEDIENTE SUSTITUTIVO POR LA CUAL
LA COMISIÓN MUNICIPAL ESPECIAL PARA LA CALIFICACIÓN Y DICTAMEN SOBRE
LA ERECCIÓN DE MONUMENTOS Y DENOMINACIÓN DE CALLES, PLAZAS Y OTROS
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LUGARES PÚBLICOS DEL CANTÓN DAULE, PROPONE LA NOMENCLATURA DE VARIAS
CALLES DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señor Holter Rivas
Ronquillo, Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales
del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR del orden del día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer
punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto del orden del día señora
Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIECISEIS DE MARZO DE 2023

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el acta de la sesión ordinaria del día jueves dieciséis de marzo de 2023.  Esta
moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Señor Holter Rivas Ronquillo,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del punto; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR del segundo punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER,
A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del segundo punto; TUTIVEN
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BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE A FAVOR del segundo punto
del orden del día señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2023-035, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
EL ÁREA DE 354.00 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL
CÓDIGO CATASTRAL # 1-12-67, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA ÁNGELA PILAR
SANTANA PANCHANA UBICADO EN ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO
PARCIALMENTE CON LA CONSTRUCCIÓN DE LA PLAZA GASTRONÓMICA,
MALECÓN SUR (INCLUYE MUELLE), TORRE FARO MIRADOR, ASÍ COMO
DOTACIÓN DE INFRAESTRUCTURA PARA ABASTECIMIENTO GENERAL DE AAPP Y
TRATAMIENTO SANITARIO EN EL SECTOR SUR DE LAS RIBERAS OPUESTAS
(SECTOR LA PLAYITA) EN LA CABECERA CANTONAL DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo y elevo a
moción sea aprobado el tercer punto del orden del día, que ha sido puesto a conocimiento
en su orden respectivo al Ilustre Concejo Cantonal. Esta moción es apoyada por Magister
Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García, Señor Holter Rivas Ronquillo,
Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del
Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del tercer punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
A FAVOR del tercer punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR del
punto; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del tercer punto del orden del día;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A
FAVOR del tercer punto del orden del día señora Secretaria; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.



Virginia Acta Sesión Ordinaria, jueves veintitres de marzo de 2023
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

5

CUARTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2023-036, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
EL ÁREA DE 1,897.38 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL
CÓDIGO CATASTRAL # 1-12-50, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA ÁNGELA PILAR
SANTANA PANCHANA UBICADO EN ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO
PARCIALMENTE CON LA CONSTRUCCIÓN DE LA PLAZA GASTRONÓMICA,
MALECÓN SUR (INCLUYE MUELLE), TORRE FARO MIRADOR, ASÍ COMO
DOTACIÓN DE INFRAESTRUCTURA PARA ABASTECIMIENTO GENERAL DE AAPP Y
TRATAMIENTO SANITARIO EN EL SECTOR SUR DE LAS RIBERAS OPUESTAS
(SECTOR LA PLAYITA) EN LA CABECERA CANTONAL DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción que
se apruebe el cuarto punto del orden del día compañeros. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García y Señor Eddy León
Gómez, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del cuarto punto; GEORGE TENORIO FRICSON, A
FAVOR del cuarto punto del orden del día; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR del
cuarto punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del cuarto punto; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A
FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2023-041, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
EL ÁREA DE 1,897.38 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL
CÓDIGO CATASTRAL # 5-53-0-0-1-1-8, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA
CONSUELO DEL ROCÍO DELGADO RUGEL, UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA
VICENTE PIEDRAHITA DE ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON
LA CONSTRUCCIÓN DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL, ACERA,
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BORDILLOS, CUNETA Y PAVIMENTACIÓN CON HORMIGÓN RÍGIDO DEL SECTOR
CIELO DE JERUSALÉN DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el quinto punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García, Señor
Holter Rivas Ronquillo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del
punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a la votación del quinto punto del orden del
día, quiero manifestar algo ahora que estamos a pocos días de concluir nuestra gestión
como Concejales, en el tiempo que estuve como Alcalde encargado, le dije al señor
Fernández que la limpieza es importante, estoy hablando del paso peatonal de la Avenida
Los Daulis por el redondel dirigiéndose a la perimetral, se lo he manifestado desde el
encargo de la Alcaldía hasta la presente, que se ponga una persona para que limpie dicho
sector y que socialice con el área de EMAPA para la respectiva limpieza de la alcantarilla
eso es un asco por ahí, me da vergüenza pasar por ahí porque las personas me lo han dicho y
no hay ninguna respuesta, voy  a tener que hacer un escrito para que se tomen cartas en el
asunto, de igual forma señor Alcalde el señor Tutiven vuelve a reincidir en la misma
situación que ya cansa, sabiendo que tenemos una ordenanza para el uso gratuito de las
canchas de césped sintético, como Vicealcalde siempre dispongo para que los niños, jóvenes
y adultos usen las canchas pero a veces este mamarracho y disculpen la expresión que voy a
indicar trata de hacerme quedar como un estúpido ante la ciudadanía, tengo grabaciones en
el cual manifiesta que el Vicealcalde hace guevadas, creo que como persona respetuosa lo
he manifestado en la sesión de Concejo y no se ha hecho nada, me tocará buscarlo como
varón y afrontarlo a ver qué es lo pasa a este mamarracho, esas son las situaciones que a
uno lo desaniman pero bueno hay que seguir siempre nos encontramos con este tipo de
personas que hacen perder la calma y la paciencia, han sido nueve años de arduo trabajo y
por culpa de este mamarracho no vamos a opacar el trabajo que se ha realizado pero si es
importante que el Concejo tenga conocimiento, esa era mi observación antes de aprobar el
quinto punto del orden del día A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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SEXTO PUNTO CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER EL EXPEDIENTE SUSTITUTIVO
POR LA CUAL LA COMISIÓN MUNICIPAL ESPECIAL PARA LA CALIFICACIÓN Y
DICTAMEN SOBRE LA ERECCIÓN DE MONUMENTOS Y DENOMINACIÓN DE
CALLES, PLAZAS Y OTROS LUGARES PÚBLICOS DEL CANTÓN DAULE, PROPONE
LA NOMENCLATURA DE VARIAS CALLES DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL PANTALEÓN LUNA OSWALDO.- Como Presidente de esta Comisión hicimos
un trabajo arduo en el que participó el Licenciado Villamar, ex Vicealcalde le solicitamos
que participe en esta comisión especial de denominación de calles, igualmente con los
Concejales Comisionados que aportaron mucho para proponer nombres que han servido y
siguen sirviendo al cantón para que muchas calles y obras lleven sus nombres para la
historia de nuestro querido cantón Daule, se ha hecho un trabajo responsable, se hicieron
unas reformas por el bien de la comunidad dauleña, por lo que propongo y elevo a moción se
apruebe el sexto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Magister Lucía
Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García y Abogada Alexandra Torres Mosquera,
Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del sexto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del sexto punto del orden del día; HERRERA GARCIA
MARIANA, A FAVOR del sexto punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, antes de dar
mi votación quisiera solidarizarme con el señor Vicealcalde, no comparto esa falta de
respeto a la segunda autoridad después del Alcalde, nosotros le dimos esa facultad como
Concejo Cantonal, no comparto que a ningún Concejal, ningún funcionario se le falte el
respeto, no estamos por encima de nadie pero el pueblo si nos dio una facultad de
representarlo y merecemos respeto, esperemos que el señor Vicealcalde presente un
escrito para que se abra un expediente, se haga el análisis y la investigación de la falta de
respeto de parte de este funcionario público; con respecto al punto del orden del día señor
Alcalde y señores Concejales la semana pasada tuvimos una reunión de trabajo y vimos
cómo algunos funcionarios desconocen el trabajo de la Comisión y lo que ha resuelto el
Concejo Cantonal por cuanto siguen nombrando calles con otros nombres como la Alfredo
Adum, ya en los proyectos nuevos que están levantando creo que las Direcciones deben de
poner los nombres del nuevo plano que se ha aprobado con los nombres respectivos que
aprobó el Concejo Cantonal, adicional a eso quisiera algo señor Presidente de la Comisión y
Licenciado Villamar, no sé si estoy equivocado pero creo que se nos saltó algo en La Aurora,
que es desde el kilómetro 10 hasta la parte rural que es San Guillermo, esa avenida se llama
El Batán pero se nos saltó desde San Antonio hasta Castilla hay un tramo de quinientos
metros que colinda con Samborondón que no tiene el nombre, si me gustaría que se busque
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el nombre y se incorpore, con esas observaciones A FAVOR del punto; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, PROPONENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, antes de mi votación felicitarnos a todos por la obra tan
importante en la Assad Bucaram, se me acercaron los comerciantes del mercado provisional
al lado de CNT están preocupados porque se les ha dicho que se va a remodelar ese
mercado y todavía no ven nada, hablé con el Director de Obras Públicas y me dijo que hay
un estudio y que falta un poco de presupuesto, traigo al Concejo esto para que usted lo
sepa, quería manifestar en cuanto a los terrenos vacíos que hay, muchas veces se
convierten en botadero de basura, causando malestar y hay gente que hace sus reclamos
por el sector donde yo vivo, por favor ponga sus buenos oficios ante el Director de Medio
Ambiente para ver que se haga una inspección y ver cómo se puede ayudar a esas personas,
son patios abiertos, los dueños no hacen nada, mi solidaridad con usted señor Vicealcalde
por la falta de respeto de este empleado que se ha portado mal con él, hay que llamarle la
atención al compañero Tutiven, mi votación A FAVOR por el sexto punto señora Secretaria;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las quince horas, veinticuatro minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda
se da por culminada la sesión ordinaria del jueves veintitres de marzo de dos mil veintitres,
el señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


